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О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 

О прекращении производства по делу 

 

« 18 » апреля 2023 года                                           Дело № 192/23-04   

     

г. Тирасполь     

     

Арбитражный суд Приднестровской Молдавской Республики в составе судьи 

Романенко А.П., рассмотрев в открытом судебном заседании заявление Налоговой 
инспекции по г. Тирасполь (г. Тирасполь, ул. 25 Октября, 101) о привлечении 

индивидуального предпринимателя Рябошапко В.В. (г. Тирасполь, ул. Текстильщиков, д. 32, 

кв. 29) к административной ответственности, предусмотренной пунктом 7 статьи 14.1 

Кодекса Приднестровской Молдавской Республики об административных правонарушениях, 

при участии в судебном заседании: представителей заявителя – Федоровой Е.Д. по 

доверенности от 09.01.2023 года № 01-12-27, Ивановой О.А. по доверенности от 02.03.2023 

года № 01-12-3088, индивидуального предпринимателя – Рябошапко В.В. (лично), 

  

установил: Налоговая инспекция по г. Тирасполь обратилась в Арбитражный суд 

ПМР с заявлением о привлечении индивидуального предпринимателя Рябошапко Вадима 

Вячеславовича к административной ответственности, предусмотренной пунктом 7 статьи 14.1 

Кодекса Приднестровской Молдавской Республики об административных правонарушениях. 

Выслушав представителей сторон, изучив материалы дела, суд приходит к выводу о 

наличии оснований для прекращения производства по делу. 

Так, согласно пункту в) статьи 21-2 Арбитражного процессуального кодекса 

Приднестровской Молдавской Республики арбитражный суд рассматривает в порядке 

административного судопроизводства дела об административных правонарушениях, 

рассмотрение которых отнесено к компетенции арбитражного суда. 

Круг дел об административных правонарушениях, рассмотрение которых отнесено к 

компетенции Арбитражного суда Приднестровской Молдавской Республики, определен 

пунктами 3 и 4 статьи 23.1 Кодекса Приднестровской Молдавской Республики об 

административных правонарушениях. 

Законом ПМР от 29.03.2023 года № 56-ЗИД-VII «О внесении изменений и дополнений 

в Кодекс Приднестровской Молдавской Республики об административных 

правонарушениях» в Кодекс Приднестровской Молдавской Республики об 

административных правонарушениях внесен ряд изменений и дополнений, в том числе в 

пункт 3 статьи 23.1. В частности, рассмотрение дел об административных правонарушениях, 

предусмотренных пунктами 7, 8 и 9 статьи 14.1 Кодекса Приднестровской Молдавской 

Республики об административных правонарушениях, исключено из подведомственности 

Арбитражного суда Приднестровской Молдавской Республики и отнесено к компетенции 

налоговых органов. 

В соответствии с пунктом 3 статьи 1.8 Кодекса Приднестровской Молдавской 

Республики об административных правонарушениях производство по делу об 

административном правонарушении осуществляется на основании закона, действующего во 

время производства по указанному делу. 

 



Таким образом, на момент рассмотрения настоящего дела действует закон, не 

наделяющий Арбитражный суд Приднестровской Молдавской Республики компетенцией по 

рассмотрению дел об административных правонарушениях, предусмотренных пунктом 7 

статьи 14.1 Кодекса Приднестровской Молдавской Республики об административных 

правонарушениях. В этой связи суд приходит к выводу о том, что рассмотрение дела по 

заявлению налогового органа о привлечении индивидуального предпринимателя к 

административной ответственности, предусмотренной пунктом 7 статьи 14.1 Кодекса 

Приднестровской Молдавской Республики об административных правонарушениях, не 

подлежит рассмотрению в Арбитражном суде Приднестровской Молдавской Республики.   

В силу пункта 1) статьи 74 Арбитражного процессуального кодекса Приднестровской 

Молдавской Республики арбитражный суд прекращает производство по делу, если спор не 

подлежит рассмотрению в арбитражном суде.  

На основании изложенного и руководствуясь пунктом 1) статьи 74, статьей 128 АПК 

ПМР, Арбитражный суд ПМР 

 

определил: 

Производство по делу № 192/23-04 по заявлению Налоговой инспекции по 
г. Тирасполь о привлечении индивидуального предпринимателя Рябошапко Вадима 

Вячеславовича к административной ответственности, предусмотренной пунктом 7 статьи 

14.1 Кодекса Приднестровской Молдавской Республики об административных 

правонарушениях, прекратить. 

Возвратить Налоговой инспекции по г. Тирасполь протокол об административном 

правонарушении № 04-79/2023 от 20 февраля 2023 года и приложенные к нему документы. 

 

Определение может быть обжаловано в течение 15 дней со дня его вынесения. 

 

 

Судья Арбитражного суда  

Приднестровской Молдавской Республики                 А.П. Романенко 

 

 

Приложение (только в адрес налоговой инспекции):  

1) заявление о привлечении к административной ответственности и приложенные к 

нему документы на ____ л. 


